
病児保育利用者アンケート（令和5年6月1日～6月30日）回答11名　配布28名

他の施設が利用できなかった



上記で回答された理由をお知らせください。7 件の回答

・職場に領収を出したら利用が1000円になるため。

・病児での様子等、丁寧に教えて頂ける

・高くもないから

・妥当な利用料と考えます

・急な病児にも対応いただけるということで、妥当な料金なのかなと思います。

・とくにない

・仕事に行けるだけでありがたい。体調の悪い子どもを預けるのは不安だが丁寧に保育してくれて1日

　の様子を詳しく教えて頂けるので安心できるから



とても不満 とても満足

とても不満 とても満足

とても不満 とても満足



上記で１，２と回答された理由をお知らせください。5 件の回答

・診察から部屋決めまで時間がかかるのは納得できます。部屋にて細かな子どもの様子を聞き取りする

　のも必要ですが、重複する質問があり時間がかかるように感じます。最終的に通常の仕事の時間に

　間に合わないことがあります。

・確認回数が多いです。

・8時過ぎから行って、2時間半後に施設を出れたという感じだったので…

・書類が多すぎる

・先着順なので朝かなり早くから待っているのでそこが親子共々辛い

お子さまが体調不良の際、ご家庭で過ごされるときの不安やお困りごとがありましたらご記入ください。5 件の回答

・自分が感染しないような対策がマスク以外にあれば教えてください。

・どのくらいの目安で受診すればいいのか不安になる。

・どのタイミングで受診するか

・夜中に悪化した時起きてあげられるか

・毎日仕事に行けるか心配。予約が取れなくなると次の日をどうしようか悩む

病児保育かるがもに対して、ご意見やご要望がありましたら、記載ください。5 件の回答

病児保育かるがもに対して、ご意見やご要望がありましたら、記載ください。3 件の回答

・いつもありがとうございます、毎回とっても助かっています。

・先生方皆様とても親切丁寧で、安心して預けていけました。また何かの際は是非利用させてもらい

　たいと思います。色々と気を遣っていただき、本当にありがとうございました。

・大変感謝しています。風邪がうつるリスクもあるのに丁寧に優しく接してくださり感謝しかありま

　せん

思わない とても思う


